

Rectificatie Regeling studiefinanciering 2000

De Regeling studiefinanciering 2000 (Staatscourant 2000, nr. 169, tevens opgenomen in Uitleg OCenW Regelingen 2000, nr. 20) bevat enkele misslagen waarvan het, mede ter voorkoming van mogelijke misverstanden, gewenst is deze te rectificeren. Daarom wordt in artikel 4.7 '€ 3,61' vervangen door € 13,61. Dat er sprake is van een misslag blijkt onder meer uit het bij artikel 4.7

behorende overgangsartikel 7.1, dat bepaalt dat tot 1 januari 2002 in plaats van '€ 13,61' geldt: f 30,-. Voorts wordt in artikel 4.6 'artikel 3.26, tweede lid, van de' wordt besloten' vervangen door: 'artikel 3.26, tweede lid, van de wet, wordt besloten', en wordt in artikel 5.1, eerste lid, onderdeel b, 'van e debiteur' vervangen door: van de debiteur.